

Партийная жизнь

Крепить партийную дисциплину

Устав ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии соблюдения строгой дисциплины. Одним из элементов партийной дисциплины является своевременная оплата членских взносов. Воспитательное значение этого элемента дисциплины нельзя переоценить, оно несомненно велико. Значение партийной дисциплины особенно повышается, когда масса коммунистов завода, своевременно выплачивая партийные взносы, принимая активное участие в жизни партийной организации, внося партийную дисциплину в повседневную жизнь коммунистов завода борется за образцовое выполнение уставов партии.

Многие партийные организации нашего завода не имеют никакой задолженности по партийным взносам. В них особенно хорошо организована работа по партийным взносам как парторганизация ОКЗ завода (секретарь т. Баташов), автозуботро (тов. Башкилов) и других. В этих организациях коммунисты показывают пример выполнения партийной дисциплины, своевременно внося свои взносы. Многие партийные взносы коммунисты вносят своевременно, задолженность ниоткуда и то лишь вынуждена отсутствием коммуниста либо по причине отъезда, командировки, либо болезни.

Надо отметить, что в таких парторганизациях, как партийные организации маршевых цехов (секретаря т. Гурдеева и Назарова), автозуботро (т. Прохорова) и транспортного цеха (т. Братина). Основная причина задолженности по партийным взносам приходится на эти организации; особенно низка партийная дисциплина в парторганизации транспортного цеха и автозуботро цеха, где более трети членов организации являются несовершеннолетними платящими членами партийных взносов.

Причина подобного положения вещей надо видеть не только в самой незаурядности и разнообразности работ, но и в отсутствии должной требовательности бюро парторганизации и их секретарей в нарушении партийного устава. Здесь секретаря парторганизации,

очевидно, связывает с постановками наружными партийной дисциплины отдельными коммунистами, не придают им принципиального значения, не ведут решительной борьбы с неплательщиками и неосведомленными. В самом деле, можно ли терпеть подобное, когда член партии Вороженин Л. М. (автозуботро цех), нарушитель к тому же и трудовой дисциплины, систематически не выполняет уставов партии, на протяжении трех месяцев не платит членских взносов. Допустимо ли, чтобы коммунист парторганизации транспортного цеха Шварцберг Г. Еролов не платил партийных взносов — первый в сентябре месяца прошлого года, второй в январе текущего года. И это мало еще говорит о бюро партийной организации.

Нельзя безответственно, отдельных членов коммунистов и в других партийных организациях: например, коммунисты Павлов и Халатов (парторганизация маршевого цеха № 1) свыше пяти месяцев не платят партийных взносов, Кутяев и Бобров Н. В. (парторганизация автозуботро цеха № 1) первым в ноябре, а другим в сентябре прошлого года сбываются выполняемые требования. Устава, а также дисциплины организации, в отношении его категорически не выполняются.

Приведенные факты — единичны, но тем более они неостережлив и им должны быть поданы решительные ноты. Задача парторганизации — вести борьбу с нарушителями и в области уплаты партийных взносов соразмерно учитывать не только партийную дисциплину, но и выполнение партийных требований, самым изысканным путем, с учетом принципов справедливости и правды.

Партийные организации цехов завода должны в кратчайший срок ликвидировать задолженность по партийным взносам, решительно потребовать от коммунистов выполнения своего обязательного отношения к выполнению требований уставов партии.

И. Красовский —
з. секретаря парторганизации.

РАБОТА С КАНДИДАТАМИ

В составе парторганизации цеха №30 числятся 6 кандидатов, из которых 3 человека общим партсобранием цеха переизбраны в члены партии, из оставшихся 3 человека: один имеет просроченный стаж и адрес с г., один еще не закончил кандидатского стажа и третий — работает в цехе №30 с декабря месяца прошлого года, прибыл на работу вместе кандидатский стаж с X—1939 года.

Все указанные 6 товарищей работают активными с работой справляются хорошо, особенно хороших результатов в проведении партийной кампании добился т. Орехкин и т. Стаховский. Этому немало способствует работа над собой по повышению политической культуры т. Стаховский в 1941г. — занимается изучением Краткого курса истории ВКП(б), т. Орехкин изучает 3 главу т. Паршин 5 главу т. Большаков через месяц заканчивает изучение Краткого курса истории ВКП(б). Кандидатом в члены партии т. Стаховский, который изучает только 3 главу.

На протяжении указанного товарищи своей работой показывают пример для остальных. В выполнении партийных организаций, относятся добросовестно, из заключения т. Стаховский, т. Орехкин и т. Стаховский, по мере возможности, стремятся к участию. После обсуждения его поступка, он принимает меры к исправлению и, надо надеяться, что т. Стаховский после полученной им помощи быстро выправит положение с профработой в цехе.

Вопросу политического роста своих кандидатов мы уделяем внимание и, как правило, не реже одного раза в месяц проводим с каждым кандидатом индивидуальные беседы. Такие беседы помогают нам, как секретарю, видеть, как работает над собой тот или иной кандидат и каковы ему знания, поощряем и в то же время обязываем их работать над собой, зная, что за этой работой существует партийный контроль.

Андрианов —
секретарь парторганизации цеха №30.

Домашний цех завода имени Дзержинского (диспетростройская область) переизбрала пятисемью план.



Передовые командиры домашнего цеха (слева направо) начальник цеха Г. И. Четверт, мастер домашней печи № 30 Г. М. Пономарев и начальник шахтового двора Г. Г. Орехкин.

Фото Г. Урганова

Фотохроника ТАСС.

Партийная организация в борьбе за досрочное выполнение полугодичного плана

Коллектив автозуботро цеха досрочно выполнил полугодичную программу. Успехи эти достигнуты на основе широкого развернутого самоконтроля под руководством партийной организации.

Первое место в соревновании заняла смена мастера-коммуниста Галымова, в которой бригады Баркова П. И. выполнили программу на 130—140 проц.

Положительным образом стихийной работы показывают и другие кандидаты партийных тов. Шабошев П. М. в майском соревновании бригады Крикоряна, в которой работает тов. Шабошев, Лучинский переделал весь — Паркут с коммунистами есть в числе беспартийных большевиков, показывая хорошие образцы в производственной и общественной работе. Это т. Гусев Д. И., Фоменко В. П., Буланов Г. С. и другие.

Насте с хорошиими отношениями есть в цехе и тени. Есть еще люди, недостаточно осознали своей долг — это про-

гудальщики Брюментин Д. А., Шабошев П. Е., Ахриштин В. М. и ряд других, которые тянут пол плана.

Партийная организация поставила перед собой задачу — развернуть политическое воспитание рабочих, разъяснить решения XVIII партконференции, Указа Верховного Совета СССР и довести их до сознания каждого работающего цеха.

Но лишним будет сказать и то, что дзержинская не чутко преискусывается в запорском цехе.

Затягивается установка проработки моста и прессы для снятия планов. Цех занимается от завала незавершенной продукции, которой скопилось более 250 тонн.

Если все требования цеха будут удовлетворены со стороны дирекции, то досрочное выполнение годовой программы коллектива автозуботро цеха будет обеспечено.

Мотомсков —
секретарь партийной организации автозуботро цеха.

Единый технологический процесс в действии

Введенный с 20 мая этого года приказом директора завода единый технологический процесс работы подвального цеха завода и станции приемыши Назвишио Каз, испол.дор. ставит перед транспортными цехами задачу выполнения объема вагонов НКПС и выполнения заданных норм их обработки, на основе четкой организации труда всего транспортного комплекса и достижения ритмичной работы в узле с взаимораспорядком выполнения объема магистрального транспорта.

Данные о выполнении технологического процесса за первые 15 дней его действия на заводе подтверждают, что при напряженной работе и мобилизованности командиров на выполнение плана, железнодорожный процесс вполне выполняется. Однако, за последние дни-

ду, т. е. с 6-го по 15 июня технологический процесс грубо нарушался, что привело к перерывам вагонов на заводе в среднем на 1,7 часа. Это частично произошло вследствие самоуправности отдельных командиров транспорта, но в основном по причинам резкого недостатка рабочих по выгрузке и погрузке грузов, несамостоятельного применения на этих работах и в с 6 по 15 июня в работе нехватки, отсутствия достаточной инвентаризации и борьбы за оборот вагонов НКПС у сменных диспетрострой нормальной вагон, несвоевременного формирования документации отдельным бригадам завода и др.

При выполнении плана № 133 от 23 мая 1941 года в части обеспечения транспортного цеха рабочей силой и передачи ему хороших цехом краев — до сих пор не выполняется.

Сокел

ИТР редкие гости в технической библиотеке

Вашейтеи решением 15 я парторганизация является увеличение на предпринятых технических руководств, благодаря чему обеспечивается доступность технической и комбинатской продукции. А это значит, что инженеры и техники, направляемые в цехи, должны иметь в высочайшем техническом и политическом уровне развития. Необходимо эти навыки инженерно-технических работников, на некоторых нехватки, не могут.

Все пути к тому, чтобы обеспечить своевременное получение инженерно-технических работников, на некоторых нехватки, не могут.

сталавными к услугам ИТР завод, каждый год расходуются большие средства на технические журналы как отечественные, так и иностранные, но здесь они не всегда доступны. Инициативе своего управленца пока библиотеки. ИТР в библиотеке редкие гости.

В 320 человек ИТР актуально пользуются литературой, причем немногие. К ним мало относятся т. Барановский И. П., Козырацкий, Семенов, Морозов (хм. лаборант), Четверкин, Кудря, Удальцовский и др.

Есть и такие «читатели», которые приходят в библиотеку в субботу и читают книги у нас, но доставить их на библиотеку Гор-

ского, Москвы. Но иногда она на руках, а читатель отказывается вернуть, потому что, что она нужна «только» ему. К таким надо отнести т. Бойкишев — директор цеха в цехе, т. М. В. держит книгу с 1935 года, Емельянов (ОИ) — с 1936 г. Ввиду неукоренного возврата книг падает их обрабатываемость и увеличивается спрос. Пора прекратить это состояние. В цехе надо выдвигать эти вопросы, обязать неукоренных читателей ИТР сдать книги. Книга должна принести пользу, а не пылиться годами на полках.

Бузов —
зав. технической библиотекой.

ДЕЛО ЗА МАРТЕНОВЦАМИ

Привык Двержицкий к достроенному выделению попутной продукции, результаты же заводу не окупают. Нам завод невед не освоения вестать в период передовых заводов и обязана по всему плану обеспечить достроенное освоение программы с выделением 1 заводской рубрики. Сумма балансового не расходится с темом. Из 15 тонн три основные пеха завода авиационную свою попутную программу и сейчас прилагают все усилия помочь другим пехам закончить выполнение плановых обязательств.

Торговля в работе является оба мартеновских пеха, работающих непрерывно, с перебойми и даже с отставанием от плана. В чем же дело? Почему пеха несут весь завод пехов? Почему в работе пехов плановый задание не исполняют немедленно поучки, чтобы не упустить столь ценно время и не оказаться в числе «счастливых блантов»?

Мартен № 1 оказался перед фактом нехватки ступого торфа, необходимого для нормальной работы газогенераторной станции. С другой стороны, наличие газа в 0,2 и 0,1 м. куб. м. ступого торфа, углубило положение. Необходимо немедленно организовать отбор ступого торфа, разрешив их на пехах и вывозимые вниз миканеры торфа. Без этого работа мартеновского завода невозможно. Вполне естественно, что обеспечение дровами и торфом не решает окончательно вопроса снабжения пеха качественными материалами. Необходимо четкая работа на ПТО с целью обеспечения пехов качественными инструментами всеми бригадами при ведении генераторов и всего хозяйства на станции.

Наряду с этим, наиболее существенным фактом в работе пеха № 1, является правдивая картина работы, отставания в плане, отсутствия своевременности в выполнении технологической инструкции всеми бригадами при ведении генераторов и всего хозяйства на станции.

Выполним взятые обязательства

Включившись в социалистическое соревнование за достроенное выполнение попутной программы, металлурги не на словах, а на деле выполнили взятые обязательства.

При осуществлении программы на металлургическом заводе выполнено по плану металлургический цикл.

Во основные пеха, за исключением крошечного (второй прохода сверхплана) 10 ступов за 10 месяцев, перевыполнили месячные планы.

Получив экономию по авиационной топикам, в результате снижения себестоимости завод получил экономию. Кроме того по-большинству делов имеются значительные экономии, которые будут использованы для лучшего использования оборуд-

ствали непрерывными ситуациями при авиационной при общей деятельности, планы, пришедшие графика на 15—20 процентов.

Эти факты являются результатом выполнения общей производственной и технологической дисциплинами в пехах, пришедшие графика на 15—20 процентов. Но основные недостатки являются в непереносимых условиях нормальной работы. Также уже место, которое будет расшито только коллективом самого пеха, прилагая с помощью аппарата отделе завода. Но основные недостатки являются и в пехах, пришедшие графика на 15—20 процентов. Эти пеха могут обеспечить минимум ступа, который требуется от пеха.

Совершенно в плане выполнения обязательств мартен № 2. Основными и вспомогательными оборудованием находится в хорошем состоянии, пеха могут давать не меньше 6 плавов в сутки, шихта, тугун и музун и избыток и только шихта отдерживается работы в пехах, следовательно оборудованием находится в хорошем состоянии, пеха могут давать не меньше 6 плавов в сутки, шихта, тугун и музун и избыток и только шихта отдерживается работы в пехах, следовательно оборудованием находится в хорошем состоянии.

Вопрос разумной шихтовки, для необходимого количества известного камня, технология сталеобразования в сочетании с плохоразработанным, подготовкой плавки с полным использованием термической мощности пеха, является основной задачей. С минимальными потерями остаются в пехах в загоне.

Почти каждая плавка имеет ряд грубейших нарушений технологической инструкции на одном из указанных участков, в результате чего несмотря на выполнение работниками пеха, пеха не могут давать по плану. Все это объясняется отсутствием особого стремления у заводского руководства добиться победы завода, нет организованного начала со стороны руководства пеха. Это и является в данном плане самым местом в работе пеха и оно должно быть исправлено. Помощь, которая может понадобиться пеху, в процессе обеспечения выполнения обязательств, оказывается и должна быть оказана со стороны всех отделов завода.

Г. Кошут

Зам. главного инженера завода

НАШИ ДУШЕ МЕСТА

Мартеновский пех № 1 за первую половину июня не выполнил производственной программы. Одной из основных причин невыполнения является нарушение трудовой и технологической дисциплины.

За первый квартал пех имел 30 плавов с отклонением от плана на 1,5 тонны. Во втором квартале за 2 месяца и 15 дней—17 плавов. Необходимо заданного химанализа является к увеличению брака.

За этот период пех имеет 2 плавов сверхпланового брака по фесору на 400 тонн по металлургическим элементам и другим поркам слитков. Потери металла характеризуется недостатками трудовой и технологической дисциплины, за нарушение которых пех имел 88 минут вынужденных простоев.

На выполнение графика работы пеха является работа генераторной станции. Из-за непереносимости топлива, из-за его плохого качества задерживается выработка газа и пухает его температура. Фактом может служить то, что 15 июня сего года пех № 3 вынужден был держать на холостом ходу 6 часов 30 мин. из-за отсутствия газа. Ремонт пеховой установки отражается на работе всего пеха. Печь является по отнесенности является более сложную плавку и уменьшает пережог топлива. Печь № 3 была поставлена на холодный ремонт и результат оказался: первую же плавку пухает на 6 часов 45 мин., тогда как пеха, отремонтированные заводом неупотребительно дали плавки за 10—12 часов.

Коллективу мартеновского пеха, учитывая все недостатки, нужно в ближайшее же время выключиться из их участия, уменьшить брак, свести на нет пережог топлива, соблюдать технологический процесс. Следует помнить, что мартеновские пеха—ведущие. Не должны стать работниками прокатных и трубных пехов. Невыполнение программы мартеновскими пехами является в работе всего завода.

Дирекция завода следует обеспечить плавку и выделение достатку топлива на газогенераторной станции.

Ф. Гуденков.

Безопасней энергий борется за выполнение принятых обязательств. Ряд пехов достроено выполнили попутную программу: сверхплана пех заводчик 8 июня, сверхплана 10 июня и мартеновский № 2. Остальные пеха с большинством выстоятельностью борются за выполнение взятых обязательств.

Образцы хорошей производственности сталиваются отдельными бригад, смен, принимаемые меры дирекцией завода и комитетом заводской партийной организации дают все основания считать, что коллектив нашего завода достаточно выполняет попутную программу.

В. Монаков.

За один миллион рублей экономии

Привык завод за освоение завода имени Дзержинского экономии. Экономии завода на общезаводском производственно-хозяйственном уровне за на все обязательства перед заводом с достройкой выделением производственной программы—это сверхплановое выделение за 1 попутное в размере одного миллиона рублей.

В мае месяце завод, выполнив план по заводской продукции на 109,3 процента, дал сверхплановые экономии в сумме 558 тысяч рублей.

Чтобы выполнить полностью принятые обязательства завода экономии, завод должен в июне месяце дать сверхплановую экономию в размере 645 тысяч рублей.

Сейчас завод в июне месяце с этой задачей и исполнит ли для этого резервы?

Результаты хороши: по пехам говорят о том, что в мае месяце не все пеха в вопросах экономии добились положительных результатов. Например, второй мартен дал убыток в сумме 131 тыс. руб., старый мартен—46 тыс. руб., астароковальный—82 тыс. руб., осеусурный и домытинский—42 тыс. рублей.

Сейчас завод в июне месяце с этой задачей и исполнит ли для этого резервы? Результаты хороши: по пехам говорят о том, что в мае месяце не все пеха в вопросах экономии добились положительных результатов. Например, второй мартен дал убыток в сумме 131 тыс. руб., старый мартен—46 тыс. руб., астароковальный—82 тыс. руб., осеусурный и домытинский—42 тыс. рублей.

Сейчас завод в июне месяце с этой задачей и исполнит ли для этого резервы? Результаты хороши: по пехам говорят о том, что в мае месяце не все пеха в вопросах экономии добились положительных результатов. Например, второй мартен дал убыток в сумме 131 тыс. руб., старый мартен—46 тыс. руб., астароковальный—82 тыс. руб., осеусурный и домытинский—42 тыс. рублей.

К лету не готовы

На основании приказа по заводу от 18 марта за № 67 были составлены мероприятия по подготовке к лету. Но результаты по этим мероприятиям не выполняются. К пехам, выполняющим мероприятия первыми относятся: ноябрьский, новозарковский, желтоковский.

Такое обстоятельство является недостатком пеха, где до этого времени не составлен про-

гнозомартеновскому эти потери составляют 161 тыс. руб., по старому мартену (магнит, пренкал, балласт)—16 тыс. руб., по авиационному—22 тыс. руб., по старотрубному—18 тыс. руб., по ноябрьскому—3 тыс. руб., по чугуноватному—4 тыс. руб., по желтоковальному—3 тыс. руб.

По расходу топлива в целом по заводу достигнуты экономии, но отдельные пеха не справились с этой задачей, а именно: старый мартен пережог топлива 601 тонну условно на 64 тыс. руб., старотрубный—80 тонн на 7 тыс. руб., финтигильный—66 тонн на 6 тыс. руб., чугуноватный—26 тонн на 3 тыс. руб., осеусурный и домытинский—72 тонны на 7 тыс. руб.

Осуществлять ликвидацию по отставанию пехам этих двух месяцев работы убытков, т. е. брака и пережого топлива, наговора уже о возможности экономии по другим статьям расходов, можно с уверенностью сказать, позволит заводу выполнить обязательства и дать положительный результат по пехам. И в сумме 545 тысяч рублей и в целом за 1 попутное один миллион рублей.

При этом необходимо помнить, что достроенное выполнение плана по заводской продукции за 1 попутное является первым условием в выполнении обязательств по сверхплановым экономиям.

Скоков

Главный бухгалтер завода.

Упорядочить учет материальных ценностей

Одним из решений XVIII партконференции является упорядочение учета материальных ценностей на производстве.

Если мы думать на учет ценностей своего завода, то надо будет признаться, что выполнение решений партконференции в этой части почти не выполнено.

Во все еще хозяйственники основали что учет—через производство. Часто бывает так, что, приняв тот или иной материал, хозяйственники не доводят об этом сведения ступого аппарата и тем самым выносят путаницу в работу.

В начале 1940 г. производственный цикл было направлено 1767 т. куб. м. дров, стоимость которых не отразилась в учете. Запробиты 1 г. Приворот, не считая ступого аппарата.

Старатье это в ступого аппарате. Факт второй: в мае месяце мартеновскими пехам складское хозяйство направлено сотни тонн чугуна. От его получения не отразилось. При тщательном проверке выяснилось, что к делу пошли несерьезно и также ступого работники не были осведомлены, чуши же 400 т. получил старый мартен в сумме 100 тонн нового мартена.

Нужно помнить в отношении бюджетности экономии и отделе учета. Только при точном учете ступого аппарата и ступого хозяйства можно выводить четкий учет материальных ценностей и тем самым справиться с заданием, возложенным на нас XVIII партконференцией. Авангард

Бухгалтер материального учета завода.

Д. Толубовский.

Усилить работу цехома

Коллектив листорезального цеха на основании решений XVIII партконференции перестроил свою работу так, что выполняла в месяц производственную программу.

Подготовку программу цех выполнял досрочно в 19 июня 1941 г. Этого удалось то, что не имеет сейчас ряд достоящих сталоведов, как например: т. Коробов Г. П., Бирюков, Волынина В. П., Калмыкова М. П., Спирков В. С. и другие, которые своим примером воодушевляли рабочую массу на выполнение производственных планов.

Наличие передовыми людьми в производстве эти сталоведы принимают активное участие и в общественной работе по распространению опыта Третьей пятилетки (выпуск 4-го года).

Наряду с хорошей производственной работой, результатом которой явилось досрочное выполнение программы в работе цехома комитета есть еще и недостатки — повальное отсутствие рабочих поставлено на недостаточную высоту, результатом чего наш цех являл отставшим по подписке на заев.

Нашей основной и важнейшей задачей будет перестройка своей производственной работы так, чтобы решение XVIII партконференции довело до сознания каждого рабочего.

Секретарь цехома комитета листорезального цеха.

Важное государственное мероприятие

Центральный комитет ВЛКСМ своим постановлением от 24 мая 1941 года обязал все комсомольские организации на заводах, фабриках, по линии железных дорог, дел, станциях в колхозах, совхозах, МТМ и МТС, а так же у населения городов, организовать вылазки и сбор лома черных металлов.

Привлекая исключительное значение делу участия комсомольской организации в сборе лома и отходов черных металлов и считая постановлением ЦК ВЛКСМ важнейшим мероприятием для выполнения вылазки стали, Нарком Черной металлургии СССР тов. Теосов своим приказом от 3 июня сего года за № 209 обязал все комсомольские организации ВЛКСМ оказывать всестороннюю помощь и оказывать содействие в проведении работы по сбору лома, потребовав организовать в июне-июле сего года первую вылазку лома и территории заводов от лома черных металлов, использованного в производстве для отгрузки для других предприятий.

Выполняя приказ Наркома, дирекция завода и партийная организация вынуждена проведение мероприятия сбора лома и отходов черных металлов на территории завода и в населенных пунктах железных дорог накануне 25 июня.

Профкомы и комсомольские организации должны в ближайшем же провести большую работу по расширению государственного значения сбор-

у лома и отходов черных металлов среди членов профсоюзных комитетов и ВЛКСМ, мобилизуя массы на активное участие в нем.

Месачки сбора лома нельзя рассматривать как единоразовые мероприятия; и по этому дело будет возложено на отдел производственной работы по постановке сбора и развоза в установленные места лома и пехак.

Комсомольская организация должна взять на себя обязательство постоянной заботы о сборе этого чрезвычайно важного для дела хозяйственного и оборонного урегулирования страны материала.

Провода сбор лома и отходов черных металлов на территории завода необходимо в этот период времени организовать сбор лома и у населения города.

Рабочие, служащие и ИТР завода должны проводить полезную инициативу в сборе лома у себя, применяя следующие своему примеру населенные города и сел, где они проживают.

Надо помнить, что, осуществляя это важное государственное мероприятие вы оказываете серьезную помощь нашему государству в деле увеличения самостоятельной и оборонной мощи страны.

Примем активное участие в месачки сбора лома! Организуйте социалистическое соревнование в выполнении постановления ЦК ВЛКСМ и приказа НКММ № 209.

Восхищенный В. В. сталоведом на листорезальном цехе.

дях и чугунах» (хим. лаборатория).

8. «Колориметрический метод определения фосфора в стали, чугуна и железной руде» (хим. лаборатория).

9. «Визерение фото-колориметрическим методом определения кремния в чугунах и сталях в экспресс-лабораторных условиях» (хим. лаборатория).

10. «Протокол серийный прибор» № 13/136 (электронка).

11. «Вольфрамый сток» (электронка).

12. «Формоны электропривода в результате наивысшего технологического режима обработки вальцами металлургических листов».

13. «Формоны провода при монтаже сети местного освещения» (электро-цех).

Остальные сообщения принимаются в качестве справочного материала и часть их отключе-



Слева направо — коммунист-орденоносца Н. Эрэнраповича, члена избирательного жюри, тов. И. И. Басина — фабриканта и А. Мурзубиев — коммунист депутат Верхнего Совета СССР. Фото В. Болдырева. Фото ТАСС.

Неумелая организация дела

Безогледо дети в канцелярии могут получить здоровый и полезный отдых в организованном вылазке комитетом металлургов пионерского лагеря, расположенного в руднике и красном местечке Кураха.

Вылазка в ясной, плохой и холодной погоды, выезд в лагерь в текущий год задержался и был отнесен с 6 на 13 июня. Вследствие этого, вылазка и руководство лагеря детьми и масса, являясь подготовленной к организованной отправке детей, желающих остаться в лагерь. На деле оказалось иное. Результаты нечетности в организации подготовки к выезду со стороны заведующего лагеря в день отправки.

Сбор был объявлен в 10-час утра по двору, тогда как поезд должен отправиться на Кураху в 12 часов 35 минут. Помимо того, поезд, как обычно, задерживал на 25 минут. Следовательно, дети, пришедшие более 3-х часов томиться на солнце и сидеть под солнцем.

Вместе с этим, являю непереходного оповещения родителей о дне выезда детей в лагерь, организуя только вылазку по радио, некоторым родителям не являло об этом и

следовательно, не выехали 13 числа.

Весьма неясная история поучалась и с выездом родителей на открытие пионер-лагеря на Кураху.

К тому же надо сказать, что и время выезда было назначено нечетно. Родители вместо 9 выехали на станции к 8 часам. В результате всего, абсолютное большинство родителей не являло о выезде на открытие лагеря и поэтому не могли поехать, доставляя детям огорчение.

Пора бы поэтому научиться четкой организации и делу организации пионерского лагеря. Родители.

Благодарность

За чуткое отношение и помощь в деле освоения мной квалификации сварщика, выношу глубокую благодарность администрации стартового цеха т. Карпову, Улану Н. П., Матренину И. С., Филлипову И. П.

Дано слово в дальнейшем работать только по сталоведению. Сварщик стартового цеха Луннов.

Ответы на заметки

Офисы в ненормальной работе двоятственно, освещенные в газете «Металлург» за 11 июля в заметке «Взять под контроль», — полностью удовлетворены.

По изучению штатной ведомости приняты меры. Палачи регулярный контроль за отпуском продуктов. Нач. ОФП тов. Антханов дал свое согласие относительно к дет-столовой.

Обсужденный штатный врач при озвучке нет: врач Жюбосов, как штатный врач односторонен.

Зам. пред. звонком Земсков.

И. о. отв. редактора М. Ф. КАЛИНИН.

Будь работатъ еще лучше

Моя работа в лабораторных выжимках вышла бы еще лучше и производительнее, если бы производилось поддерживать точность из-за отсутствия производственного жидкого металла. Кроме того, железо на выжимках поступает после того, как пройдет операцию под вакуумом, но может иметь очень малую пропускную способность, отставая от ста-

на. Установкой второго молота завод ОКБ завода 6-й месяц, а вот в июне так». Пора дирекция завода задуматься этого вопроса, разрешение которого позволит улучшить и ускорить работу цеха листорезального цеха.

В явном цехе хорошо отстает к сталоведению. Спасибо и начальнику цеха и

мистру за советом. Только и обстоятельно об'ясняют свои неопытность. В дальнейшей своей работе у меня имеется одно намерение — работать лучше, выполнять работу на и передать свои опыт товарищам по работе.

Восхищенный В. В. сталоведом на листорезальном цехе.

дях и чугунах» (хим. лаборатория).

8. «Колориметрический метод определения фосфора в стали, чугуна и железной руде» (хим. лаборатория).

9. «Визерение фото-колориметрическим методом определения кремния в чугунах и сталях в экспресс-лабораторных условиях» (хим. лаборатория).

10. «Протокол серийный прибор» № 13/136 (электронка).

11. «Вольфрамый сток» (электронка).

12. «Формоны электропривода в результате наивысшего технологического режима обработки вальцами металлургических листов».

13. «Формоны провода при монтаже сети местного освещения» (электро-цех).

Остальные сообщения принимаются в качестве справочного материала и часть их отключе-

Внедрять опыт других заводов

Техническая информация и социалистический обмен производственным опытом имеют крупное значение в деле дальнейшего технического прогресса. На нашем заводе мыслители и главные инженеры-техники работники цехов и отделов, недооценивают важности этого дела для производства.

Настоящее время на заводе организованно, по опыту Индустриального завода, достоящая экспертная комиссия по рассмотрению информационных материалов, состав и функция которой определены приказом № 119 от 23 апреля 1941 г. по ВМЗ.

На первом заседании, экспертная комиссия заслушала отдельных экспертов, рассмотрела 36 различных информационных сообщений. Из этого

числа рекомендовано и внедрению 13 сведений корпорации.

1. «Продвижение строительства «башенных сооружений» (паросовхоз и транспортный цех).

2. «Паросовхоз для расширения жидкого топлива» (в ангаровых и трубных цехах).

3. «Самоблуживый аппарат» (содовый складывания) (паросовхозный цех).

4. «Новый способ оседления шлагов» (паросовхозный цех).

5. «Выбор вязкоэластичных конструкций» (паросовхоз, транспортный и ОКБ).

6. «Фильтрация отработанных керосина» (Отдел смазок).

7. «Фото-электрический метод определения вихря в ста-

Советский народ победит

Коварный враг напал на священные рубежи нашей великой родины, проливая драгоценную кровь наших братьев, сыновей и отцов. Обнадеженные кровавыми фашистскими банды, парторганизации многих городов Европы, называя нас войной. С чувством злобующего похуризма, издевательств и ненависти к фашистским работникам встретил наш народ воет из злодейских и наглою надменностью фашистской Германии на Советский Союз.

Советский народ, единый и сплоченный как никогда, отклик на эту возмущающую вылазку варварских врагов высказал трудовую решимость, исключительную организованность, дисциплину, готовность выстоять любой ценой Советского государства и большевистской партии.

Работе, инженеру, технику и служащему нашего завода, единые в своем патристическом порыве записки о любовной роли в развитии сделать все возможное для победы над врагом. Это заявление нашло свое яркое выражение в выполнении плана производства руды железом, свинцом, цинком, сталью, бронзой и другими металлами. План производства руды выполнен нами 23 июня в 150,9 проц. Створки завода стране металла на 39,8 проц. больше плана. Доложителные детали тонны высококачественной стали и марганцовых лех № 1, стальной тон. Идет 23 июня производство стали на 75,9 проц., стальной бронзы 23 июня дал государству дополнительное количество стали, выполнив план на 156,9 проц.

Растет и ширится социалистическое соревнование, повышается энтузиазм работников высококачественно-технологической работы дозгорков завода, электротехники с целью выстоять выиграть на себя государственные обязательства. Бригада тов. Киреева выполнила план в 122,9 проц. Бригада тов. Ровина тон. Тонны перемножила программу для на 156 проц. тов. Федорский 23 июня выполнил задание на 148,5 проц.

Украинин мощь страны

В ответ на нагую вылазку обверженных фашистов, пальнувших вылазку на границы нашей любимой родины, мы работники отдела снабжения, украинский коп, нашей обверженной Красной Армии ружьях иехи Чехословакии тонны патлатки на уплатить досроно в течение пяти-семи месяцев.

Примеру лучших предприятий завода следуют рабочие бригады, своим и лехи. Работе завода горючим друг с другом на почетное право быть впереди в поном удовлетворении нужд нашей родины для победного величия отечественной войны.

Производительности успехи завода есть естественный результат этого политического подъема широких масс рабочих, служащих и ИТР. Любозно и родные, вынося чужестранного подлого воюющего патриотизма, исключительной преданности своей родной родине, большевистской партии и великому Сталину принуждают нас самих излагать рабочие и ИТР завода, достигшие вылазку завоев на свои Гретьей пятилетки (закрытие четвертого года). Работники электротехнического цеха завода, поднимались на зев в размере трехнедельного заработка, просит принять от него в течение одного месяца выносы на попутную струю производительности. Рабочий Сталинский завод, свинцом, цинком, сталью, бронзой и другими металлами и наглую надменностью германских фашистов на юм родины, прому произведена вылазка с четкой организацией многообещающая по заводу в два месяца.

Рабочий тов. Малышов С. на открытии собрания партийной организации заявил: «Германские фашисты маршируют на наш мирный труд. Пусть же вылет фашистских самолетов Патр. что ответом на эту нагую вылазку будет беспощадный разгром врагов нашей родины. Враг будет разбит. Победа за нами. В ответ на вылазку кровавого германского фашизма и прому партизанскую организацию против него вылазку и члены нашей родины Ленина—Сталина. Я буду с четкой настойкой это великое звание и выполнять все задания, которые будут возложены на меня».

Так отвечает наш героический народ на фашистскую провокацию. Фашистская гадина будет уничтожена. Советский народ победит!

Ответа ударом на удар врага нашей родины. Больше самолетов, ливнотон, танков и другого вооружения, так говорит судорожно, поднимались до досрочное удержание ступи по заводу.

По поручению сотрудничества А. Луков, Григорьев А. Валентинович,

Сообщение советского информбюро

25 июня поджигание части противника развалило наступление на Баленском и Барановичском направлениях.

Крупные соединения советской авиации в течение дня вели успешную борьбу с танками противника на этих направлениях. В ходе боя отдельные танковым группам противника удалось прорваться в район Виллю, Омляны.

Упорным сопротивлением и активными действиями наших вылазок войск исключены соединения противника на этих направлениях отсечены от его танковых частей.

Помки противника прорвались на Бродском и Завоевском направлениях встречают слабое сопротивление контратакующих войск Красной Армии, поддерживаемых мощными ударами нашей авиации. В результате боя механизированные соединения противника несут большие потери. Бой продолжается.

Среднеманевральными группами войск вновь захвачен Перемисль.

На Червоном направлении наша войска отбили противника атаке противника, сбитых самолетов противника. При этом боеисполнителю участку фронта войск Красной Армии противник не удалось удерживать позицию на восточном берегу реки Прут, успешно отражая многочисленные попытки противника форсировать ее. В районе Бузакни противнику три его батальона наступают, нанесены

К защите родины готовы

По всем декам завода 28 июня приходили открытия партийные собрания с участием коммунистов и беспартийных. На собраниях обсуждался вопрос о задачах партийных организаций в условиях военного времени.

С возмущением и гневом рабочие выслушали в своих коммунистических и беспартийных комитетах вылазку фашистского лажу немецких войск, широко, в пол угода, вылазку на нашу родину. Работе, служащие и ИТР говорят о своей преданности и любви своему государству и готовности в любую минуту стать на защиту его.

Откликнется к этому будет частно и дисциплинированно работать каждый на своем месте и тем самым помогать доблестной Красной Армии в деле обороны и разгрома врага.

Новаторскими выносом революцию, в которой обзавутся крепить трудовую и дисциплинарную дисциплину, свести оторвать металл до изнеможения, свести досроно госнабав.

Мобилизуя свои трудовые способности на защиту родины, ибо ей сейчас нужны огромные средства, дать их можем

значительные поражения, его отступил отбрасываясь за реку Прут. Захватив немецкие и румынские пленные.

Наша авиация нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам немцев в Финляндии, Швеции, Латвии. Истребители авиации прорвались севернее Эстонии и восточнее порта Констанца.

В воздушных боях и огнем зажитой артиллерии за 25 июня сбито 76 самолетов противника, при этом 17 лажух самолетов не вернулись на свои базы.

Немецкая летчик, взятый в плен после того, как его самолет был сбит нашей авиацией на советско-финской границе, заявил: «С русскими воюю не хотми, деремся по приращению, война надежда, за что деремся не знаем».

На одном из участков фронта немецкие войска лжи в бой шлямми и вноси больше потерь убитыми и ранеными. Пленные немецкие солдаты заявили: «Перед самым боем мы лажот войну».

Молодые бойцы запечатли И-5ской четки в первый день боя вели еще неуверенно огнем по самолетам противника. На другой день эти бойцы уже действовали задириво, сразили много и сбили за день 8 германских бомбардировщиков.

Наш трудящиеся, говорит бухгалтер материале отл. главы, ливнотон тов. Айвинен—и я обзавутся выполнять займ в 2—3 месяца.

Примеру тов. Айвинен можно быть коллектив главы ливнотон, обзавутся Дорозов в 3—5 месяце уплатить займ.

Тов. Родин—секретарь партийной организации завода—говорит о том, что Красная Армия на протяжении ряда лет справлялась со своей задачей, справляется и сейчас. Он призывает быть коллектив с четкой добросовестной работе, к бережному сокращению металла, уплатив на то, что в валюте нашей индустрии металлочерной лажот надо видеть брешь, и тогда и принимаем обязательства на государственное предприятие—обор лажот металла.

В своих коротких вылазках выступившие многие работники просит партийную организацию стать их мобилизованными для выполнения любого поручения.

В любую минуту готовы быть на защиту границ своей Родины, на защиту партии, правительства и великого жолд тов. Сталина.

ОТВЕТИМ СТАХАНОВСКОЙ РАБОТОЙ

В ответ на нагую вылазку варварского врага, вероломно напавшего на нашу страну, рабочие нашего завода откликнулись стальной работой.

За 23 июня, день освобождения от нападения врага,—выполнен пехом своим четкими большевистским отношением и труду доблестным переделанием производственной программы.

Помки в артеды дал 114,6 проц. свинца, Створки лажот тонны стали свинца лажот.

Лучшими энтузиастами-патриотами, ответившими на безудетное вторжение в нашу страну фашистской лажоты, были стальной лажот 129,9 проц. вылазку, Кашпан и Андрианов лажот на 118,6 проц., Шегов—115 проц., Сиднев—103,3 проц.

Коллектив свинца Баранова вылазку и лажот на 119,9 проц. свинца, Створки лажот 116,9 проц. вылазку.

Следует также отметить ряд других вылазку работников завода.

За 23 июня помки марпан вылазку на 112,9 проц.

Бригада тов. Шегова лажот за 23 июня дал стальной бронзы—162,3 проц., Лужиков—122,1 проц. в Вереетово—109,1 проц. лажот. Лучшим работала свинца Соколова, выполнявшего производственную программу на 139,2 проц.

Нотворный пех доложил за 23 июня 115,4 проц. вылазку. Хорошо работала свинца Усанова—113,5 проц., Башмаков—128 проц., Галазана—103 проц.

По заданию тов. Шегова в первом ралах лажот свинца Кривоногова, в которой бригада Федорова вылазку лажот на 132 проц.

Выполнотный пех своею программой за 23 июня выполнял на 100,9 проц. Лучшим работала свинца Родионов—114,8 проц., бригада Шершова в этой свинце лажот 130,7 проц. вылазку, свинца Наумова дал 106,4 проц. в Вагунина—107,3 проц.

За 23 июня вылазку лажот пех выполнял свой план на 100,9 проц. Хорошо работала свинца Родионов, дашла 108,9 проц. вылазку.

Лучшим бригадой за 23 июня вылазку свой бригадой Червоном—104,9 проц. вылазку. За 23 июня контрольный пех, выполнявший производственную программу на 124,2 проц.

Нам долг—еще выше поднять производительность труда, дать безудетное известное богатство и продукция, в лажот этого нужно работать по-стахановски.

Далее больше стали, пролажа, труба на укрепление мощи страны и доблестного защитника—66 Красной Армии. Таких сильных отл коллектива металлургов.

Растить и воспитывать парторгов

Партийная группа непосредственно связана с производством. Она гораздо шире и глубже может охватить свои задачи работч. массы, выявлять лучших коммунистов, доводить до сознания рабочих необходимость выполнения заданий коммунистов на производстве, конкретные вопросы жизни участка: укрепление социалистической дисциплины труда, повышение производительности, улучшение производственных навыков.

Особенно важна роль партийных групп в деле воспитания коммунистов. В партийной группе глубоко и всесторонне изучаются каждый коммунист, его политические, деловые и моральные качества. Но чтобы это ближайшее окружение парторгов могло познакомиться с партийной жизнью, оно требует повседневного руководства со стороны парторгов, инициативы воспитателя партийных организаторов. В руководстве партийными группами в коммунистическом центре приняты новые коммунисты, еще не приравненные к активному членству в партийной жизни. Но они с жадностью читают все отчетливое и ответственное дело. За исключением партийных образований во всех группах с момента избрания состоялся собрание, а партийная связь введена своим порядком. В течение 3-4 дней на собраниях они обсуждают важнейшие вопросы жизни цеха. Например: партийные собрания, роль парторгов, образцы доброты и смелости коммунистов, роль парторгов в изучении доброты и смелости коммунистов, роль парторгов в изучении доброты и смелости коммунистов, роль парторгов в изучении доброты и смелости коммунистов.

делала значительную работу. На 10-ти минутках ежедневно читались газеты, регулярно проводились беседы. Сам партийный организатор Выхулин много работал по распространению знания среди своего коллектива.

Однако было бы грубой ошибкой думать, что мы уже вывели работу партийных групп. Наоборот, в их работе больше недостатков, чем положительных сторон. Хотя партийные организаторы и обратились к вопросам производительности, они еще не дошли до того, чтобы предложить, сделанные коммунистами на группах были проведены в жизнь. Авария, брак и потери металла, а некоторых случаях и нарушения в цехе продолжают вестись. Парторгунги не занимаются еще вопросами социализации, идеологического воспитания коммунистов, не все коммунисты знают партийную жизнь.

Парторгунги ставят перед собой задачу оказывать помощь парторганизаторам в их практической работе, помогать им выявить и воспитать лучших коммунистов. С этой целью на собраниях парторгунги присутствуют члены парторгов, которые активно помогают парторгунгам в правильном разрешении поставленных вопросов. Ежемесячно будут проводиться совещания парторгунгов по конкретным вопросам. Первое такое совещание состоялось в парторгунге, в котором группаргунг был указан на недостатки их работы и указаны задачи на будущее время. Следующей задачей парторгунга является помощь парторганизаторам в изучении доброты и смелости коммунистов, научить их самостоятельно работать над «Братями трудом актива ВКП(б)».

Секретарь парторгунга
Нового металлурга
Пенкратов.

Замена цветных металлов на нашем заводе

Согласно решению XVIII съезда ВКП(б) во всех отраслях промышленности и в нашей стране, на нашем заводе имеются или должны быть выполнены работы по замене цветных металлов. С каждым днем эта работа в цехе приобретает все большее и большее значение.

За I кв. 1941 года цехам нашего завода заменено бронзы антифрикционных трубок 1297 кг., что в денежном выражении составляет 8058 руб. (при односторонней замене), а в годовом разрезе 12228 руб. Бюбета I сорта заменено алюминиями Д-129,5 кг., что составляет 9480 руб., а в годовом разрезе 12537; бюбета II сорта—алюминием Д-175,4 кг., что составляет 3021 руб., а в годовом разрезе 4630 руб. Бюбета II сорта алюминиями Д-175,4 кг., что составляет 40 руб., а в годовом разрезе 1602 руб. Заменяются также латунью на ступицу 783 руб. Итого за квартал 31486 руб.

Активными работниками по замене цветных металлов является Механик контрольного цеха тов. Шагаров А. В. (привнесший латунью в виде бюбета II сорта из производств станка), механик контрольного цеха тов. Давыдовский И. С. (привнесший бюбета II сорта), механик цеха № 1 тов. Мезанин ст. сварщик тов. Маслов и пом. начальника по оборудованию тов. Маврин с успехом применяют в своем оборудовании наш заводской антифрикционный чугун К-1 вместо бюбета II в парторгунге. Замена цветных металлов на нашем заводе имеет большое значение. Следует отметить экономический и транспортный цех, где

Улучшаем качество выпускаемой продукции

На протяжении 1940 года выработанный мех по браку и 2-ми сортам имел неудовлетворительные результаты.

Если сравнить работу в цехе за 5 месяцев 1940 г. с 5 месяцев работы в 1941 г., то можно сказать, что делом достигнуты результаты по снижению брака и выпуску вторых сортов. Брак снизился на 22 проц., а вторые сорта на 8 проц.

Результаты этого снижения сказались после приезда Паркова Черной металлургии. В цехе производится совмещенная разработка технологической инструкции прикладной дисциплины в цехе занимались и партийный завод. Качество выпускаемой продукции заметно улучшилось, это подтверждается тем, что потребующие организации вывесили заказы цеху большегрузным в объеме, превышающем на три дзекса завода.

В настоящее время техотдел завода совместно с работниками цеха работает над снижением брака по количеству и качеству и парторгунга выдала в мех металлы с предуряднения. Результаты начавшие свазываться.

По примеру передовых предприятий необходимо будет в цехе для успешной борьбы с недостатками в технологической дисциплине организовать статистический контроль и завестись журнал о нарушениях, в котором работники ОТК вместе с мастерами фиксируют каждый случай нарушения. Это мероприятие даст еще лучший результат и повысит качество нашей продукции. Технолог выработочного цеха К. М. Аластайкин.

Лучшая смена мастера тов. Гречуленца (домениный цех Косогорого металлургического завода, Тульская область) содейство переделыванию план.



Слева налево: стажировщик—мастер печи № 2 Б. М. Гречуленца, оберстаер домениного цеха П. Н. Мищенко, горновщик Ф. И. Тарасенко и подурный горнового А. М. Болотов. Фотография ТАСС

Приказ № 148

по Выксунскому металлургическому заводу от 23 июня 1941 года

В целях выполнения приказа Наркома Черной металлургии СССР № 209 от 3 июля сего года «Об участии комсомольских организаций в работе по сбору лома и отходов червого металла», приказываю:

1. Назначить начальником цехов и отделов

1. Для раздела металлургического цеха тов. Орлов и начальника ОТК т. Буакин.

2. Для группы технического цеха тов. Соколов. Ответственный начальник шахтаро-копрового цеха тов. Шагаров.

2. Проверить по приказу отбор пунктов литейной. Срок до августа 1941 г. Ответственные начальники цехов и главный механик тов. Соколов.

3. Обеспечить комсомольские бригады инструкторов и инструкторов. Срок 25 июня, от

Подать вагонов производств транспортным цехом по указанию диспетчера завода. Начальники цехов сообщают о необходимом количестве вагонов за день. Ответственные тт. Соколов и Буакин.

4. Для перевозки лома, собранного в местах не примыкающих к шахтаро-копровому транспорту, выдать для грузовых автомашин: одну 3-х тонную и одну 5-ти тонную. Ответственный тов. Еракович.

5. Начальники цехов и отделов вывести точный учет собранной и отгруженной лома.

5. Для перепроверки лучших коллективов устанавливаю премии в следующих размерах:

3 премии по 1000 рублей
5 премии по 750 рублей
6 премии по 400 рублей
10 премий по 300 рублей и 20 индивидуальных премии по 50 руб.

6. Общие руководящие по производству лома вывесить на территории завода на видном месте тов. Еракович.

Директор завода
Соколов.

7. В связи с войной, вызванной нам термическим фашизмом, цехе больше надо уделять внимания литейным цехам металлов на нашем заводе. Добиться самым эффективным способом восстановления и правильной работы с тем, чтобы каждый грамм литейного металла мог быть использован на оборонную способность нашей страны.

М. в. отв. редактора
М. Ф. КАЛНИКИН.

Темля по оборудованию цветных металлов. Становая.